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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 
Készült:   Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020.08.06.-án megtartott 

testületi ülésén. 
 
Helye:  Polgármesteri Hivatal   
  Domony, Fő út 98. 
 
 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint 
 
László Milán polgármester 
Köszönti testületi ülésen megjelent képviselőket! Megállapítja, hogy a képviselő-testület 
határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Ismerteti a napirendi 
pontokat, kéri annak elfogadását A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megtárgyalta, a 
napirendet 6 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadták el. 
 
Napirendi pontok: 
1.) Szellő Lovastanya meglévő 0256/1-3, valamint a 0256/4 és a 0258 hrsz számú 

területekre vonatkozó településrendezési eszköz módosítási kérelme 
2.) Egyebek 
 
1. NAPIREND 
Szellő Lovastanya meglévő 0256/1-3, valamint a 0256/4 és a 0258 hrsz számú 
területekre vonatkozó településrendezési eszköz módosítási kérelme 
 
László Milán polgármester: 
Az előterjesztést minden képviselő megkapta. Szellő Tanya tulajdonosa önköltségén végezte el a 
bővítést a szálláshelyre. Területeket vásároltak a Szellő Tanya mellett! A Szellő Tanyán tartandó 
programokhoz a kapacitásukat bővítik. Az önkormányzat részére adóbevétel növekedéssel jár a 
kérelem!  
 
Zdenkó Pál Mihály GÜT elnök: 
Kérdése, hogy előzetes egyeztetés történt e? Pénzt forgatott be a Szellő Tanya tulajdonosa, biztosra 
kellett mennie. 
 
László Milán polgármester: 
Megkeresték, mint polgármestert, egyeztetések történtek. Nem látta akadályát, hogy a Szellő 
Lovastanya tulajdonosainak fejlesztési elképzelései megvalósuljanal. Horváth Adrienn – a fejlesztés 
terveit előkészítő településmérnök - is jelen volt a meetingen, és a véleményét megkérdezték. Jó 
dolognak tartja a fejlesztést. Remélhetőleg a térség vonatkozásában az utak fejlesztésére lesznek 
pályázati lehetőségek. 
 
Zdenkó Pál Mihály GÜT elnök: 
Kérdése, hogy a tulajdonosi kört, ismerik e? 
 
László Milán polgármester: 
Igen ismeri, magasan kvalifikált emberek. Az Önkormányzat egyik problematikus ügyének a 
Domonyvölgyi üdülő terület vízhálózat kérdésének rendezéséhez, a felszámolási eljárás 
lefolytatásához is felajánlotta segítségét a tulajdonos. A fejlesztés illeszkedni fog a meglévő 
környezetbe, a jelenlegi adottságok felhasználását beépítik a projektjük fejlesztésébe. 
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Ezt követően, mivel több kérdése hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz László Milán 
polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést, amely a Szellő Lovastanya meglévő 0256/1-3, 
valamint a 0256/4 és a 0258 hrsz területeinek kiemelt fejlesztési területté nyilvánítására vonatkozik. 
A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő 
határozatot hozta: 
 

28/2020. (VIII. 06.) sz. ÖKT határozat 
 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal hozzájárul a Szellő Lovastanya meglévő 0256/1-3, 
valamint a 0256/4 és a 0258 hrsz területeinek kiemelt fejlesztési területté nyilvánításához 

 
Domony Község Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében úgy dönt, hogy a 
Szellő Lovastanya meglévő 0256/1-3, valamint a 0256/4 és a 0258 hrsz területeket kiemelt 
fejlesztési területekké nyilvánítja. 
 
A Képviselő-testület a fejlesztések megvalósításához szükséges Domony Község 
Településrendezési eszközeinek (Településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási 
terv) módosítását támogatja.  
A kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás értelmében a településrendezési eszközök módosítása a 
településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) 
Kormányrendelet 32.§ (6) bekezdés szerinti ún. „tárgyalásos eljárás“ szerint folytatható le. 
 
A kiemelt fejlsztési területek érdekében történő településrendezési eszközeinek módosítása során az 
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet 
szerinti környezeti vizsgálat elkészítését nem tartja indokoltnak, tekintettel a módosítások 
indokoltságára és mértékére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
2.) NAPIREND 
Egyebek 
 
László Milán polgármester: 
a.) 
Mint mindenki előtt ismert a Domonyvölgy bekötőút rekonstrukciójának kérdése igen bonyolulttá 
vált a tavaly ilyenkor megszületett elképzelésekhez képest. A 2019. évben a Magyar Falu program 
keretén belül beadott pályázat alapján Önkormányzatunk a konkrét építési beruházásra közel 27 
millió forintot nyert. A pályázat összességére majdnem 30 millió forintot kaptunk, de ebből közel 3 
millió forintot elvisznek az egyéb költségek, mint pl. tervezés, pályázatírás, projektmenedzsmenti 
stb. költségek.  
 A fennmaradó 27 millió forint birtokában ez év elején elkezdtük felmérni, hogy az erre alkalmas 
kivitelezők közül ki lenne a legalkalmasabb a munkák elvégzésére. 
Több potenciális kivitelezővel is felvettük a kapcsolatot és kértünk előzetesen árajánlatot. Amikor a 
kivitelezők egy része nyilatkozott az általa elfogadható vállalási árról, akkor szembesültünk azzal, 
hogy valamennyi jelölt a meglévő összeg duplájára tett árajánlatot, tehát a válalási árak 54-60 millió 
forintról szóltak, de volt olyan potenciális jelölt, aki mikor megnéztük vele a bekötő utat, nem is 
tárgyalt tovább, nem kívánt árajánlatot tenni. 
Mikor szembesültünk a problémával, akkor először is Változásbejelentő kérelmeket fogalmaztunk 
meg – több témában is – a Támogató Szervezet felé. Először is kértük a projekt megkezdési 
határidejének módosítását, majd kezdeményeztük a műszaki tartalom csökkentését is. 
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E folyamat során több dokumentum is született, amelyek a Hivatalban, de a Támogató Szervezetnél 
is - fellelhetőek. 
Nagyon hosszadalmas tárgyalások és egyeztetések után jutottunk el arra a pontra, hogy sikerült 
elérnünk, hogy az útépítés tárgyában – a beruházás I ütemének műszaki tartalom csökkentését 
követően, szintén a Magyar Falu Program keretében – újabb pályázatot nyújthassunk be, annak 
érdekében, hogy egy megfelelő műszaki paraméterekkel rendelkező utat tudjuk, megépíteni. 
Ennek a hosszadalmas folyamatnak az eredményeként a beruházás II. ütemére benyújtott 
pályázatunk kedvező elbírálásban részesült, a Domonyvölgyön tervezett, készülő útra megérkezett a 
támogatói okirat, valamint ezt követően a Magyar Államkincstár a II. ütemre elutalta a megnyert 
összeget is. 
Ezzel párhuzamosan elkezdtük felmérni, hogy a potenciális kivitelezők közül melyeket hívjuk meg 
az Egyszerűsített Közbeszerzési Eljárásokra. (két eljárást kell lefolytatnunk, mivel két pályázaton 
nyertük el – ütemekre bontva – a kivitelezéshez szükséges forrásokat) Azokkal a cégekkel vettük fel 
a kapcsolatot, amelyek az év elején megkezdett tárgyalási folyamatokban a leg kompromisszum 
készebbnek bizonyultak. Így pl. a Strabag nevű céget már pl. nem kerestük meg, mivel volt olyan ez 
év tavaszán, hogy hónapokat vártunk az írásos válaszukra. Felvettük a kapcsolatot pl. egy olyan 
céggel, aki a tavaszi fordulóban a legjobb ajánlatot adta és hajlandó volt arra is, hogy pl. a Lázár 
Lovaspark bevonásáról is tárgyaljon, illetve elfogadja azt a beruházás finanszírozásának 
folyamatába, ami nekik azért kockázati tényezőt jelenthetett. 
El kellett indítanunk a beruházás I-es ütemére az Egyszerűsített Közbeszerzési eljárást, mert a 
Támogató Szervezettől 2020. augusztus 05-ig kaptunk erre határidő hosszabbítást.  
Az eljárás során az összességében a legkedvezőbb árajánlatot a HAJNÁCZKINVEST Kft. (2173 
Kartal, Császár út 20.) adta, amelynek vezetője Viczián Attila.  
Vele megkötendő szerződés aláírása előtt kéri a Képviselő-testületet, hogy hozza meg a döntést a 
kérdésben. A szerződés a Képviselő-testület döntésével kerül megerősítésre, úgy lép hatályba. a 
kivitelezés I-es ütemére vonatkozik, amelynek alapján határidőben megkezdhető a kivitelezést. A 
szerződés alapján legkésőbb november 15.-re, de lehet, hogy már október végére megépül az út 
Domonyvölgyön. 
 
Zdenkó Pál Mihály GÜT elnök: 
A szerződés műszaki tartalmát szeretné tudni! 
 
dr. Barcsai Antal jegyző: 
A szerződés műszaki tartalma megegyezi a nyertes pályázat beadott tartalmával, de történt egy 
változásbejelentési kérelem, amely alapján csökkent az egy szakaszra jutó műszaki tartalom. 784 
méterről 400 méterre, illetve egy 384 méteres szakaszra. A módosítását követően – a pályázat 
realizálása érdekében – a közbeszerzési eljárással kapcsolatos feladatokat egy külső cég végezte. Az 
erre szakosodott szervezet a Draco Consulting nevű cég, (1173 Budapest, Búbosbanka u. 5/A.) 
amelynek vezetője Szijártó Attila. Ezt a feladatot jegyzőként nem kívántam vállalni. 
 
Buzás Erika KSB elnök: 
Domonyvölgynél zebrára, lámpára lenne szükség, a közút felé el kell indítani. 
 
Zdenkó Pál Mihály GÜT elnök: 
A nagy forgalmat kell jelezni a közútnak. 
 
László Milán polgármester: 
Ezt követően, mivel több kérdése hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz László Milán 
polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést, a Domonyvölgy, Fenyves utca I szakaszának 
kivitelezőjének kiválasztása tárgyában. A képviselőtestület a polgármester előterjesztésében 
foglaltakat 6 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. 
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29/2020. (VIII.06.) sz. ÖKT határozat 
 
Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igent tartalmazó határozatával a 
Domonyvölgy, Fenyves utca I szakaszának kivitelezőjének kiválastása tárgyában lefolytatott eljárás 
során az összességében a legkedvezőbb árajánlatot adó HAJNÁCZKINVEST Kft. (2173 Kartal, 
Császár út 20.), - amelynek vezetője Viczián Attila - árajánaltát fogadta el.  
A Képviseő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a HAJNÁCZKINVEST Kft. (2173 Kartal, 
Császár út 20.), kösse meg a kivitelezési szerződést, illetve felhatalmazza a polgármestert a 
szerződés aláírására. 
 
 
László Milán polgármester: 
Van egy olyan elképzelése, hogy Domonyvölgyet kerékpárúttal lehetne összekötni Domonnyal, de 
természetesen ez majd a jövő feladatai közé tartozik. 
Két pályázatunk van elbíráslás alatt, a játszótér pályázat és az útkarbantartó eszközöké, amelyek 
eredményéről még nincs információnk 
 
b.) 
Viszont a szociális célú tüzifa támogatást szolgáló pályázat megjelent.  
Javasolja a képviselő-testületnek, hogy az ülés előtt írásban megkapott, kiosztott előterjesztésnek 
megfelelően a testület éljen a lehetőséggel és nyújtsa be a tárgyban pályázatát. 
Ezt követően, mivel több kérdée hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz László Milán 
polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést „A települési önkormányzatok szociális célú 
tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó” kiegészítő támogatása jogcím szerinti pályázat 
benyújtásához. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 
30/2020. (VIII.06.) sz. ÖKT határozat 
 
Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igent tartalmazó határozatával 
hozzájárul a belügyminiszter által meghirdetett pályázat alapján a Magyarország 2020. évi központi 
költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 
1.8 pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó” kiegészítő támogatása jogcím szerinti pályázat benyújtásához. 

A pályázat célja a Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot 
meg nem haladó település települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy 
barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatás elnyerése. 

Az Önkormányzat pályázatát keménylombos tűzifa igénylésére nyújtja be. Az igényelhető 
támogatás mennyisége  

- az önkormányzat a 2019. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatának, 
- az Önkormányzat 2018. évi, osap 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában 

részesülők száma, 
- az Önkormányzat 2018. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), 
-  illetve 2020. január 01.-i lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva 

kettővel) együttes száma alapján került meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott).  
Keménylombos tűzifa igényét az önkormányzat 2 erdei m3/ellátott tűzifa mennyiségre nyújtja be, 
vissza nem térítendő költségvetési támogatás formájában. 
 
A támogatás mértéke: 
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A kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. 
(IV. 23.) Korm. rendelet 2. mellékletének alapján kerül meghatározásra: 

A Korm. rendelet (c) pontja szerint a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a 
támogatás felhasználásának feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1000 
Ft/erdei m3+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m3+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa 
mértékű önrész vállalása. 

Az összeg felhasználásának feltétele, hogy az önkormányzat a támogatáson felül kemény 
lombos fafajta esetében 1000 Ft/erdei m3+áfa, mértékű önrészt, tehát mindösszesen 241.300. ft 
önrészt biztosít, amely mértékű önrész biztosítását az Önkormányzat a 2020. évi 
költségvetésében - ezen határozata alapján - vállalja. 

Vállalja továbbá az önkormányzat, hogy a szociális célú tűzifa juttatásban, részesített 
személyektől a támogatásért ellenszolgáltatást nem kér. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
c.) 
A Magyar Falu Program keretében a -Szolgálati lakás felújítása-pályázat benyújtására is lehetősége 
nyílt. Javasolta, hogy az ülés előtt írásban megkapott, kiosztott előterjesztésnek megfelelően a 
testület éljen a lehetőséggel és nyújtsa be e tárgyban is a pályázatát. Egy igen fontos feltétel, hogy - 
a szolgálati lakást ténylegesen majd használó - közfeladatot ellátó személlyel szerződést kell 
kötnünk, amely szerződés megléte a pályázat benyújtásának feltétele. A közfeladatot ellátó 
személynek be kell jelentkezve lenni a lakásba. Javaslata a testületnek, hogy az orvosi szolgálati 
lakás külső felújítására pályázzunk, azt kellene rendbe tenni. 
 
Koczman János alpolgármester: 
Javasolja vállalkozóval tárgyalni, hátha bejön a pályázat. 
 
László Milán polgármester: 
Szavazásra bocsátja A Magyar Falu Program keretében kiírt „Szolgálati lakás felújítása” pályázat 
beadását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta, és 6 igen egyhangú szavazattal a 
következő határozatot hozta: 
 
31/2020. (VIII.06.) sz. ÖKT határozat 
 
Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igen egyhangú határozatával hozzájárul 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdet a Magyar 
Falu Program 2020. évi végrehajtásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló 1401/2020. 
(VII. 15.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó 
lakosságszámú települések önkormányzatai (a továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában lévő 
ingatlanból történő szolgálati lakás felújításának, kialakításának támogatására (a továbbiakban: 
kiírás). benyújtásához. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
d.) 
A Magyar Falu Program keretében a -Polgármesteri Hivatal felújítása alprogramja keretében-is van 
lehetőség pályázat benyújtására. A pályázattal kapcsolatos anyagokat szintén megkapták a Testület 
tagjai.  
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dr. Barcsai Antal jegyző: 
A műemlékvédelemi felügyelet sajnos külön feltételeket támaszthat a Hivatal és az óvoda 
épületének felújításával kapcsolatban, mivel az épület műemlékvédelem alatt áll. A Hivatal épületét 
m2-re meghatározva le kell választani, el kell különíteni az óvodai épület résztől. 
A Műemlékvédelmi Hatósággal fel fogjuk venni a kapcsolatot, akik valószínűleg támogatni fogják 
a rekonstrukciós törekvéseinket, de azért fognak feltételeket kikötni. 
 
László Milán polgármester: 
Mivel több kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez nem érkezett Szavazásra bocsátja A Magyar 
Falu Program keretében kiírt „Faluházak felújítása” pályázat beadását. A képviselő-testület az 
elhangzottakat megtárgyalta, és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta: 
 
32/2020. (VIII.06.) sz. ÖKT határozat 
 
Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igen egyhangú határozatával hozzájárul 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: miniszter) által meghirdetett pályázat a 
Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásához szükséges többletforrás biztosításáról 
szólókihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozatalapján Magyarország területén 
működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai (a továbbiakban: 
önkormányzat) tulajdonában  „polgármesteri hivatal felújítása” alprogramja alapján az ország teljes 
területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai (a 
továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában lévő polgármesteri hivatalként, vagy akként is 
funkcionáló több célú intézmények- „Faluházak” megújítására, fejlesztésének támogatására 
(a továbbiakban: kiírás). 
 benyújtásához. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
e.) 
László Milán polgármester: 
A Magyar Falu Program keretében a -Óvodaépületek felújítása felújítása alprogramja keretében-
pályázat benyújtásának lehetősége van. A pályázattal kapcsolatos anyagokat szintén megkapták a 
Testület tagjai. Az óvoda épületét m2-re meghatározva le kell választani, el kell különíteni a hivatali 
épület résztől. 
A Műemlékvédelmi Hatósággal e tárgyban is fel fogjuk venni a kapcsolatot, akik valószínűleg 
támogatni fogják a rekonstrukciós törekvéseinket, de azért fognak feltételeket kikötni. 
 
Szavazásra bocsátja A Magyar Falu Program keretében kiírt „Óvodaépületek felújítása” pályázat 
beadását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta, és 6 igen egyhangú szavazattal a 
következő határozatot hozta: 
 
33/2020. (VIII.06.) sz. ÖKT határozat 
 
Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igen egyhangú határozatával 
hozzájárul A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: miniszter) pályázatot hirdet a 
Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló 
1401/2020. (VII. 15.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti 
állandó lakosságszámú települések önkormányzati (a továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában 
lévő óvodaépületek felújításának támogatására (a továbbiakban: kiírás).  benyújtásához. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
f.) 
László Milán polgármester: 
A Magyar Falu Program keretében a -Temetői infrastrukturális fejlesztésének támogatására 
alprogramja keretében-pályázat benyújtásának lehetősége van. A pályázattal kapcsolatos anyagokat 
szintén megkapták a Testület tagjai.  
Javaslata, hogy Domonyvölgyön a jelenleg – garázs jellegű, de ravatlozónak használt - épület elé 
lehetséges lenne építeni egy ravatalozót, a meglévő „ravatalozó” épülete, hűtőként szolgálhatna 
tovább. Ha ez a pályázat is sikerülne a Domonyvölgyiek nem panaszkodhatnának, hogy hátrányban 
vannak a belterületi részhez viszonyítva. 
 
Buzás Erika KSB elnök: 
Kérdése, hogy a pályázatokat tudjuk fedezni? 
 
dr. Barcsai Antal jegyző: 
Nem kell sokat hozzátenni, maximum 5%-ot. 
 
dr. Barcsai Antal jegyző: 
A pályázatokat rövid határidővel kell beadni! He nem nyer a pályázat, mi viseljük a költséget! 
 
László Milán polgármester: 
Szavazásra bocsátja A Magyar Falu Program keretében kiírt „Temetői infrastrukturális 
fejlesztésének támogatására” beadását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta, és 6 
igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta: 
 
34/2020. (VIII.06.) sz. ÖKT határozat 
 
Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igen egyhangú határozatával 
hozzájárul A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdet a Magyar Falu Program 2020. 
évi végrehajtásához szükséges többletforrás biztosításáról szóló 1401/2020. (VII. 15.) Korm. 
határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú 
települések önkormányzatai (a továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában lévő temetők 
infrastrukturális fejlesztésének támogatására (a továbbiakban: kiírás). benyújtásához. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
g.) 
László Milán polgármester: 
-Tanya és falugondnoki buszok beszerzése. -A Magyar Falu Program sok fejlődési lehetőséget 
biztosít. 
 
dr. Barcsai Antal jegyző: 
Embert is kell alkalmazni ehhez a programhoz! 
 
Rottenhoffer Henrik települési képviselő: 
Lehetőséget javasolja megadni a pályázat benyújtásához! 
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László Milán polgármester: 
Szavazásra bocsátja A Magyar Falu Program keretében kiírt „Tanya- és falugondnoki buszok 
beszerzésének támogatására” beadását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta, és 6 
igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta: 
 
35/2020. (VIII.06.) sz. ÖKT határozat 
 
Domony Község Önkormányzatának Képviselő- testülete 6 igen egyhangú határozatával hozzájárul 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: miniszter) pályázatot hirdet a Magyar 
Falu Program 2020. évi végrehajtásáról szóló 1043/2020. (II. 17.) Korm. határozat alapján 
Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések 
önkormányzatai (a továbbiakban: önkormányzat) számára Tanya- és falugondnoki buszok 
beszerzésének támogatására (a továbbiakban: kiírás) benyújtásához. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, jegyző 
 
dr. Barcsai Antal jegyző: 
Tanya- és falugondnoki buszok beszerzésének támogatására szóló pályázat benyújtásának feltétele a 
tanyagondnoki rendelet megalkotása. Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az előkészített 
előterjesztést a tanyagondnoki szolgálatról szóló rendeletről, elfogadni szíveskedjenek. 
 
László Milán polgármester: 
Szavazásra bocsátja az előterjesztett a tanyagondnoki szolgálatról szóló rendeletet. A képviselő-testület az 
elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő rendeletét alkotja: 
 

DOMONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

7/2020. (VIII.06.) önkormányzati rendelete 
a tanyagondnoki szolgálatról 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Koczman János alpolgármester: 
Buzás Erika képviselőt kérdezi, a munkahelyén nem tud segíteni, hogy a „Bagi” bekötő felé vezető 
utat meg lehessen csinálni? 
 
László Milán polgármester: 
Tóth Attilát felhívta a közúttól, nem tud segíteni! A „vírus” helyzetre hivatkozás volt az utolsó 
kifogás. 
 
Buzás Erika KSB elnök: 
Az állam, az Államban a Közút! Javaslata, év elején kell levelet írni a közútnak, a költségvetésből 
jobban tudnak akkor gazdálkodni! 
 
Zdenkó Pál Mihály GÜT elnök: 
Az M3-as autópálya forgalmát nem bírja el a faluban lévő út, ezzel kell érvelni! 
 
h.) 
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László Milán polgármester: 
Kamera kérdés. Fel volt szerelve kamera, 1,9 MFt összegért, kérték szerelje le. Másik árajánlat lett 
kérve 570.000, -Ft összegről kaptuk az árajánlatot, mely kamera a Hivatal és a posta elé és udvarra! 
A kamera felszerelésére 600.000, -Ft lett a lakosságtól összegyűjtve! 
 
Koczman János alpolgármester: 
Még három kamera felszerelésére kerül sor! 
 
László Milán polgármester: 
Wifi rendszerrel fognak az új kamerák működni! 
 
Zdenkó Pál Mihály GÜT elnök: 
A Tiszta udvar rendes ház páylázat, lebonyolításáról érdeklődik! 
 
László Milán polgármester: 
Augusztus 29.-én péntek délután kerülnek megtekintésre a benyújtott pályázók ingatlanai, 
kiértesítésre kerülnek az említett dátumról. 
 
Zdenkó Pál Mihály GÜT elnök: 
A nyertes pályázók eredményhirdetése, szüreti felvonulás alkalmával történhet. 
 
Koczman János alpolgármester: 
A szervezett fűkaszálás, tetszett az embereknek, és ismét segíteni szeretnének társadalmi munkában, 
felajánlásokat tettek! Meg kell beszélni, mit kell a faluban elsősorban megcsinálni? 
 
Buzás Erika KSB elnök: 
Szüreti felvonulásra a művelődési ház környezetét rendbe tenni, jó lenne. 
 
Ezt követően mivel érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyílt 
ülésen történő aktív részvételt megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, a nyílt ülést bezárta. 
 

K.m.f. 
 

László Milán 
polgármester 

dr. Barcsai Antal 
Jegyző

 
 

Rottenhoffer Henrik 
Jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 
 

Jegyzőkönyvvezető 
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